



**Город Гжель расположен недалеко от Москвы.
Пришло это название из седой старины от слова
«жечь, обжигать».**





В 1818 году по приказу Петра I была открыта фабрика по производству майоликовой посуды.

E-Gzhef.RU



Это формовочный цех здесь смесь из которой потом
получится фарфор.





**Это формы для изготовления изделий.
Здесь фарфоровую массу заливают в
гипсовые формы.**



Далее литейщицы, вынув влажное изделие из формы, делают резной узор от руки. Затем, каждое готовое изделие оправляют, подрезая литеевые швы и замывая губкой и отправляют в цех художественной росписи.







